

25.09. 2014 г. заведующий СМО г. Жуковский Александр Викторович МАКСИМОВ успешно защитил диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Защита кандидатской диссертации на тему «Судебно-медицинская оценка дефектов оказания медицинской помощи пострадавшим с сочетанной травмой», которая была выполнена под научным руководством д.м.н., профессора В.А. Клевно, состоялась в Диссертационном совете при ФГБУ «Российский центр судебно-медицинской экспертизы» Минздрава России.

Администрация ГБУЗ МО «Бюро СМЭ» и коллеги отмечают, что это была интересная, блистательно выполненная и успешно защищённая работа. Коллектив ГБУЗ МО «Бюро СМЭ» от души поздравляет Александра Викторовича и желает ему ярких научных и практических результатов!

Для справки: Александр Викторович МАКСИМОВ — заведующий СМО г. Жуковский.
maksimov@sudmedmo.ru

Руководитель пресс-службы ГБУЗ МО «Бюро СМЭ» О.Е. Ёлкина